

La Befana

**Добрая Рождественская
ведьма.**





© M. J. ...

Легенда гласит, что однажды холодным зимним вечером в дом к старой Бефане, уродливой и горбатой, с крючковатым носом и острым подбородком, постучали Волхвы, искавшие путь к младенцу Иисусу, и несшие ему золото, ладан и смирну^{*}, чтобы почтить его. Они попросили ночлега, так как дом у Бефаны был опрятный и ухоженный. Утром они спросили дорогу в Вифлеем, и позвали Бефану с собой, но она, сославшись на занятость в этот день уборки, отказалась.



А потом спохватилась.

Собрала все лучшее, что было у нее в доме, и кинулась следом за ними.

Но найти не смогла.

Она стучала в двери каждого дома, пытаюсь отыскать нужного младенца, и оставляла подарок в надежде, что нашла.

Так и ищет до сих пор, и никак не найдет, и продолжает раскладывать подарки.

Бедная Бефана... Уже не столетия, тысячелетия нет ей покоя, никак не может она загладить свою вину.

Но за давностью лет все уже давно забыли об этом, и во всю веселятся на Бефану.

Ребятишки ждут не дождутся этого дня. Пораньше ложатся спать, и прежде чем уснуть, еще раз проверят, не завалился ли чулок, подвешенный к кровати, в котором Бефана оставит свои подарки.

Волнуются.

А ну как утром там уголь обнаружится, вот будет горе. Значит, неважно они себя вели весь год, не заслужили сласте от Бефаны-яблок, инжира, каштанов, грецких орехов,



